KOHTPOABHASI PABOTA Ne 2
Bapuarnm_1.

1. 3a cyTku 6amMOyk BeipacTaetr Ha 36 cM. Ha ckonbko oH Beipactaet 3a 10 Mun?

2. [TobequTenem TapakaHbUX OEroB cTan TapakaH ['oia, oH mpobOexasl TUCTAHIUIO B
28,5 nam 3a pekopaHoe BpeMs ce3oHa — 1,25 c¢. Cmor Obl OH 00OTHATh
3epHOYOOPOYHBIN KOMOaWH, KOTOPBIM UAET MO MOJI0 CO CKOPOCThIO 6,4 KM/u?

3. JBurasce no mocce, Benocunenuct npoexait 900 m 3a 1 MuH, a 3aTeM 1O TUIOXOM
nopore — 400 m 3a 40 c. C kakolt cpeHel CKOPOCTBIO OH MPOeXall BECh MYTh?

LlononHumenvHas 3a0aua:

Bunnu-Ilyx unér B roctu k Kponuky. Paccrosiuue mexay noMamu 5 KM OH IPOXOJHUT

3a Bpems 80 muHyT. Ilpm 3TOM mepByro mojioBUHY BpeMeHM Bunuu-Ilyx muér co

CKOpOCThIO 5 kKM/4. C KaKkoi CKOPOCTBHIO OH MJIET OCTaBIIIEEeCs BpeMsi?

KOHTPOABHASL PABOTA Ne 2
Bapuarnm_2.

1. Ha poBHOM OTKPBITOM y4YacTKe B ISTH METpPax OT HOPKU HAXOAUTCS MbIlIb. [Ipu
KaKOM MaKCHUMAaJIbHOM YIQJICHUH OT MBIIIN KOIIIKa MOKET MOMMAaTh MBIIIIb, HE J1aB
el ckpbIThes B HOpKe? CKOPOCTH KOIIKU B 3 pa3a O0JbIlIe CKOPOCTH MBIIIH.

2. Benocumenuct ¥ MOTOIIMKIUCT OJHOBPEMEHHO BbIE3)KalOT Ha miocce. CKOpOCTh
nepBoro 12 wm/c, Broporo - 54 kwm/u. Kakoe paccrosHue OymeT Mexay
MOTOILUKJIMCTOM U BETIOCHIIEAUCTOM YEPE3 O MHUH?

3. 3a mepBbie 2 4 aBToMOOMITHL Tpoexan 60 kM, 3a cienytromue 3 4 — 30 km. KakoBa
€ro CpeIHssl CKOPOCTh Ha BCEM ITyTH?

JlononHumenoHas 3adaua:

PaccrosiHne, KOTOpO€ MNPOXOAUT MOE3] OT MNEPBOM OCTAHOBKM M JI0 NOCIEAHEU
OCTaHOBKH, paBHO 720 kM. Onpeaenure Bpemsi, KOTOPOE TPATUT MOE3]] Ha OCTAaHOBKH,

€CJIM €TO CKOPOCTh Ha meperone 50 km/4, a cpeaHsisi CKOPOCTh HA BCEM ITyTH 42 KM/4.



KOHTPOABHAS PABOTA Ne 2
Bapuarm_5.
1. Bo Bpems oxoTel remapj 3a 1 cekyHay moxkeT mpooOerath g0 30 merpoB. Uemy
paBHa CKOpocTh renapnaa? Beipazute cKOpoCTh remnapjaa B KWIOMETpax B yac.
2. Ilo HakimoHHOMY >KeNoOy IIapUK CKATHIICS 3a
2 ¢, 10 TOPUBOHTAIBLHOMY JXeJIOo0y 10 yrmopa 1,2m

oH nuraicsa 3 c¢. Paccuuraiite ero cpeaHior

A 4

CKOPOCTh TPH JBM)KCHHH T0 HAKIOHHOMY om
kKeso0y, PH JBMKEHUHU 110 TOPU3OHTAILHOMY Puc. 1
xeno0y u Ha BceM niytu (Puc.l).

3. Uepe3 CKOIBKO BPEMEHH MOTOIMKIMCT BEPHETCS M3 COCEIHEro ceia, KOTOpoe
HAXOJMUTCSA HAa PACCTOSIHUM 15 KM, eciii OH OyAeT exaTh Tyda W OTTyJda CO
ckopocThio 100 km/4?

LlononHumenvHas 3a0aua:

[loe3n mBurancs Ha TOABEME CO CKOPOCThIO 60 KM/4, a HAa CIYCKE €ro CKOpPOCTh

cocraBmia 100 km/4. Onpenenure CpeaHIO0 CKOPOCTh Ha BCEM IyTH, €CIU YYECTh,

4TO CIIYCK B JIBa pa3da JJIMHHEC IIOABbCMA.

KOHTPOABHASL PABOTA Ne 2
Bapuarnm_6.

1. UcniyranHbIit TOpeagop yaupaeT OT pa3bsapEHHOTO ObIka co ckopocThio 10 m/c. Beik
TOHUTCSA 32 HUM CO CKOPOCThIO 35 kM/4. CyMeeT i Topeasiop CIacTUCh?

2. 3a CKOJIBKO BPEMEHHM I10€3]T MPOHaeT TyHHeNb aauHor 200 M, eciu IjIuHA moe3za
100 M, a ckopocTb 36 KkMm/4?

3. ABTOOYC mepBbIe 4 KM TyTH Tpoexai 3a 12 muH, a cienyromue 12 km — 3a 18 muH.
OnpenenuTh CPEIHIOI0 CKOPOCTh aBTOOyCa Ha KaXIIOM y4YacTKe IYyTH U HA BCEM
MyTH.

LlononHumenoHas 3a0aua:

[Ipoitas 3/8 anunabl MocTa, OCIUK 3aMETHJ, YTO C3aJM K HEMY CTPEMHUTEIbHO Ha

ckopoctd 60 km/4 mpuOnmxaercs aBroMmoOwsab. Ecau Ociauk moOeXuT Hazad, TO

BCTPETUTCSI C aBTOMOOWJIEM POBHO B Hadajie MOCTA, a €Cld BHEpEA, TO aBTOMOOUIIb

HaroHut Ociuka B KoHIIe MocTa. C Kakoi ckopocThio O6eraeT Ocnuk?



KOHTPOABHAS PABOTA Ne 2
Bapuarnm_3.

1. Onexrponoe3n nnuHou 180 M mpoezxkaer MuMo cTosida 3a BpeMs 9 c. CKOJIbKO
BPEMEHH €My MOHAaA00UTHCSI, YTOOBI MpOeXaTh MOCT JTUHOM 360 M?

2. Kak u3BecTtHO, [[1oiiMOBOYKa OJHO BpeMsl MyTEHIECTBOBAJIA MO Py4YblO0 Ha JIUCTE
KYBIIMHKH, NpoIuibiBast 32 1 Munyty B cpeaneM 380 mroiimoB (1 groiim = 25,4 mm).
Kaxkast ckopocTh TeueHus ObljIa B 3TOM MECTE pyubsi?

3. ABTOMOOWIIb 3a TEpBBIC D MUH MpoIIen 3 KM, 3a cieayomue 2 MUH — 2 KM U 3a
nocienaue 3 MuH — 1 kM. Ompenenurte ero CpeiHIOK CKOpocTh (B METpax B
CCKYHIY).

LlononHumenvHas 3a0aua:

Jluma 1 HukuTa XMBYT Ha OJWHAKOBOM PACCTOSHUM OT INKOJBI. JlMMa MOJOBUHY

PAcCTOSIHUSL IO WIKOJIBI €/IeT Ha aBTo0yce, a BTOPYIO MOJIOBUHY HJIET MEIIKOM.

Hukura monoBuHy BpeMeHHM eleT Ha aBToOyce M MOJOBUHY HMIET memkoM. Kto

ObIcTpee 1oO0upaeTCs 0 IMIKOJIBI?

KOHTPOABHASL PABOTA Ne 2
Bapuarnm_4.

1. OguH BemocUNEANCT MPOXOAUT HEKOTOPBIN MyTh 3a 3 C ABUTAsICh CO CKOPOCTHIO 6
m/c, apyroii — 3TOT ke myTh 3a 9 ¢. KakoBa ckopocTh BTOPOTO BEJIOCHIICANCTA?

2. V3BecTHO, 4TO Ha MOPE PACCTOSTHUE U3MEPSAIOT B MOPCKUX MUJISIX. 1 MOpCKasi MUJIS
= 1,852 kunometpa. CKOpOCTh MOPCKHUX CYJOB U3MEPSIOT B y3iax. M3BecTHO, 4TO
OJIMH y3€J 3TO OJHa MOpcKas Muisa B 4yac. Eciu ckopocTh kartepa coctasisieT 40
y3JI0B, TO CKOJIBKO 3TO OyJ€T B IPUBBIYHBIX HAM METpPax B CEKYH]y?

3. [To ropu3oHTaANBPHOMY YYacTKy ITYyTH aBTOMOOWIH mpoexan 12 km 3a 10 muH, a B
ropy — 6 km 3a 20 muH. Yemy paBHA CpEIHSSI CKOPOCTh JABM)KCHUS HA BCEM ITyTH ?

LlononHumenoHas 3a0aua.:

Kpacnas Illamoyka momkaa oTHecTH 0adymike mupokku. Ecim oHa momger mpsamo
yepes JIeC ¢ MPUBBIYHOM CKOPOCTHIO, TO MyTh A0 0a0ymku 3aiimeT 40 MuH. YTOOBI HE
BCTPETUTHCS C BOJIKOM, OHA pElIaeT UATH B 00XOJ, KOTOphid B 1,5 pa3za nnuHHee
npsiMmoro. Yepes kakoe Bpemsi JIeBOouKa Momajer K 0adyuike, eciu OylIeT UIATH CO
CKOPOCTBIO B JiBa pa3a 0oJblieii?
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JlonmosiHUTEIbHBIE 321a41 K KOHTPOJIbHOM padoTte

. [loe3n mpoexan npsAMoN ydacTOK IyTH JJIMHOM 7 KM 3a 6 MuHyT. BHauane noesn

JBUTAJICS CO CKOPOCThIO 50 KM/4, 3aTeM Hadajl pa3rOHSThCH, U K KOHIY y4acTKa
CKOpOCTh Moe3na coctaBuia 27 m/c. Uemy paBHa CpelHSASI CKOPOCTH JBUKEHUS
II0€3/1a Ha TAaHHOM YYacCTKe IMyTH?

. Monognoii 0amOyk, pactymuii B Adpuke, 3a CyTKM BbIpacTaer Ha 86,4 cM.

HaiinuTe, Ha CKOJIBKO OH BBIPACTET 32 CEKYHIY?

. Ha xaxo#i yros nmoBopaunBaeTcsi 3eMJisi BOKPYT CBO€il ocu 3a | MmunyTy?
. [lapoxon naBmxkeTcss BHOAb Oepera peku co ckopocteio 1,8 kmM/u. C kakoi

HAMMEHBIIIEH CKOPOCTHIO JIOJDKEH UATH 1O mnamxy0e maccaxup, YTOObI
OTHOCUTEJIbHO Oepera ObITh HemoABWXKHBIM? OTBeT galiTe B M/C, OKPYIJUB JI0
OJIHOT'O 3HaKa IOCJIC 3aIsITOMH.

.q)I/I?)I/IK, MAaTCMATHUK M MIPOTPaMMHUCT PCIINUIN IHPOTYIIATBCA OT 0asbl OoTAbIXa O0

o3epa B jecy. Bech myTh oHHM mpomnu 3a 4 gHs. B nepBwiit neds onu nponum 1/4
BCETO IMyTH, BO BTOPOM JeHb 3/7 OCTaBIIETOCs MyTH, & B TPETUM U YETBEPTHIN JTHU
npouy mo 12 kM. UeMy paBHa JiiHA BCETO MYTHU OT 0a3bl OTAbIXA JIO JIECHOTO
o3epa?



